

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

О войне и подвиге из семейного архива



Руководитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктор Мережко поделился историей о боевом пути своего родного героя в рамках ведомственной акции «О войне и подвиге из семейного архива».

«73 года назад, никто и не мог предположить, что начнется война, и придется пережить многое - горечь поражений, тяжелые потери и лишения, голод, предательство, гибель близких. Но народ верил в свою победу и не жалел ни сил, ни труда для ее приближения. Ужасные мучения испытывает любой человек, отрываясь от любимой семьи; и только по-настоящему мужественные люди шли на фронт не только ради своего дома и родных, но и ради жизни и спокойствия других людей.

Молодые ребята, преисполненные чувством долга, рванули на фронт. Люди преклонных лет



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

шли в народные ополчения, вступали в партизанские отряды, возвращались на заводы и фабрики. К станкам вставали подростки. Женщины всюду заменяли мужчин, ушедших на фронт. Тыл и фронт слились воедино.

У каждого человека, прошедшего через трудности военных лет, своя история. Я хочу рассказать о своем дедушке.

Гордиенко Михаил Николаевич родился 03.11.1918 года в селе Соломенском Степновского района Ставропольского края. В 1939 году был призван Советским РВК в ряды Красной армии старшим сержантом.

С 1941 по 1945 года участвовал в боевых действиях в качестве артиллериста в 75-м гаубичном полку, а также служил фронтовым шофером в составе 1-го Белорусского фронта. Не раз смерть проходила рядом. И страх, и чувство опасности отступали на второй план. Рискуя жизнью, солдаты прорывались через линию фронта. В одном из боев дедушка получил контузию, был в плену.В 1946 году был демобилизован. Награжден орденом Великой Отечественной войны 2 степени и юбилейными медалями.

В послевоенное время принимал участие в восстановлении разрушенного войной народного хозяйства. Работал механиком на машино-тракторной станции, а затем длительное время преподавал автомобильное и тракторное дело в Степновской средней школе №1. В 1992 году умер и похоронен в селе Степном Ставропольского края.

Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашизма, отстояли независимость нашей Родины. Мы обязаны и будем помнить, какой ценой досталась Великая Победа!»

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#9мая #ВеликаяПобеда #ВОВ #ПомнимГордимся

27 Апреля 2018

Adpec cmpаницы: https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1220633



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю